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Problème 1 :  Le lave linge

Certains lave-linge sont équipés d’un dispositif qui sélectionne automatiquement certains types de programmes en fonction de la quantité (ou plus exactement du poids ) de linge chargé.
I  ETUDE DU DISPOSITIF DE PESEE.
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      +V = +12V

1)  Calcul des tensions et dimensionnement des éléments (calcul de la valeur des éléments).

a) Calcul des tensions 
- v3 aux bornes de la résistance R3 ;





- v5 aux bornes de la résistance R5 ;

- v7 aux bornes de la résistance R7.

b) Dimensionnement du potentiomètre P.

Calculer la valeur P1 du potentiomètre P pour que vd1 = 0V.

Calculer la valeur P2 du potentiomètre P pour que vd2 = 0V.

Calculer la valeur P3 du potentiomètre P pour que vd3 = 0V.

2)  Comparateurs

Le potentiomètre P est commandé mécaniquement pour que :


si le poids du linge est égal à 6kg,  Vp = 9 V


si le poids du linge est égal à 4kg,  Vp = 6 V


si le poids du linge est égal à 2kg.  Vp = 4 V

 a) Compléter le tableau suivant en donnant le détail du raisonnement :

	Poids du linge (Pl)
	Vs1
	Vs2
	Vs3

	( 2kg
	
	
	

	2kg ( Pl ( 4kg
	
	
	

	4kg ( Pl ( 6kg
	
	
	

	( 6kg
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